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План мероприятий по устранению недостатков и нарушений, выявленных в ходе плановой выездной проверки министерством образования Оренбургской области от 24.01.2019 
( Предписание № 01-21/64/ пр)
)
	Перечень выявленных нарушений
	Пункт (абзац) нормативного правового акта и нормативный правовой акт, требования которого нарушено
	 Ответственные  по
принятию мер
	Сроки 




Срок исполнения предписания:     «31» июля   2019

	Копии документов и иных источников, подтверждающих устранение нарушения  /

Отметка о выполнении

	1.1 Устав образовательной организации  к основным видам деятельности общеобразовательной организации относит дошкольное образование;

	(п.2.4)
Ст23
	Юрист РОО
 И.о директора
Школы Допадликова О.Н
	1.05.2019
	

	1.2 Локальным нормативным актом «Положение о поощрениях и взысканиях обучающихся» предусмотрено представление обучающихся к награждению государственным наградам;        

	(п.22 ч. 3 ст.28);        
	И.о директора
Школы Допадликова О.Н
	1.03.2019
	Выполнено
Заменить на сайте

	1.3 локальным нормативным актом «Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Путятинская средняя общеобразовательная школа» определен состав (5 человек) из неравного числа представителей родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, работников организации, осуществляющих образовательную деятельность;

	(ч. 3 ст. 45)
	Зам по УВР Плотникова С.В

И.о директора
Школы Допадликова О.Н
	1.03.2019
	выполнено Заменить на сайте

	1.4   При  приеме, переводе на обучение по образовательным программам начального общего и основного общего образования в заявлении родителей (законных представителей) несовершеннолетних  обучающихся отсутствует выбор языка образования, изучаемого родного языка из числа языков народов РФ, в том числе русского языка как родного;

	(ч. 6 ст.14)
	Учитель 
нач. кл.
Кораблева Г.А
	15.04.2019
	

	1.6       В 2017-2018 учебном году индивидуальный  учет результатов промежуточной аттестации оформлен не в полном объеме;

	(п. 11 ч. 3 ст.28)




	Учитель предметник

Зам по УВР Плотникова С.В;

руководители ШМО

	15.04.2019
	

	
1.7      Не обеспечено функционирование внутренней системы оценки качества образования;

	п.13 ч. 3 ст. 28


	Учитель предметник

Зам по УВР Плотникова С.В

	1.04.2019
	

	1.8       Не обеспечена объективность результатов ВПР в 2018 году по учебным предметам «Математика», «Русский язык»;                

	(п.1 ч. 6 ст. 28)
	Кораблева Г.А
Ясакова Н.А
	
	

	1.9      В 2016-2017, 2017-2018 учебных годах по учебным предметам « Химия», «Биология», «Физика», «Технология» вместо части лабораторно-практических работ проведены теоретические занятия 
	(п.1 ч.6 ст.28)
	Болгова О.В
Ясакова В.Д Арипова Л.В
Русинов А.Г
	
	

	1.10 Проход из лаборатории химии в кабинет химии осуществляется через коридор
 ( ст.41);

	( ст.41)
	И.о директора
Школы Допадликова О.Н
 Рабочий по техническому обслуживанию зданий Кораблев.А.И
	
	

	1.11      Отсутствует систематическое повышение профессионального уровня учителей Ариповой Л.В., Кораблевой Г.А., Давлетшиной Э.Б., Корякиной Н.П., Мавлекаевой З.А., Мустафиной З.К., Плотниковой С.В., Фаткулина Р.А.,
Федоровой З.К., Шахмуратовой М.Р., Ямалитдиновой Р.М., Ясакова В.Н. ;

	(п.7 ч.1 ст.48)
	Федорова Е.В
Школьный лаборант
 И.о директора
Школы Допадликова О.Н
	
	

	1.12  не проведена аттестация на соответствие занимаемым ими должностей учителей   Давлетшиной Э.Б.,  Мустафиной З.К.,     Шахмуратовой М.Р. ;   

	. (ч. 2 ст.49)
	И.о директора
Школы Допадликова О.Н
Федорова З.К
	
	

	1.13  образовательной организацией не установлен образец справки об обучении или периоде обучения для лиц, не прошедших итоговую аттестацию или получивших на итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, а также для лиц, освоивших часть образовательной программы и (или) отчисленным из организации;

	(ч. 12 ст.60)
	Федорова Е.В
Школьный лаборант
 И.о директора
Школы Допадликова О.Н
	
	

	
	2. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования»;


	2.1  Организация, осуществляющая образовательную деятельность, не обеспечена учебниками по музыке (2-4 класс), изобразительному искусству (2-4 класс), технологии (2-4 класс), достаточных для освоения программы учебных предметов на каждого обучающегося; 


	(п.27)
	Учителя нач. кл
Кораблева Г.А
Зимина Н.В
Корякина Н.П
Зиборева С.В Федорова Е.В
Школьный лаборант
	
	

	2.2  Не обеспечена вариативность направлений психолого-педагогического сопровождения участников образовательных отношений (дифференциация и индивидуализация обучения), диверсификацию уровней психолого-педагогического сопровождения (индивидуальный, групповой уровень класса, уровень организации, вариативность форм психолого-педагогического сопровождения участников образовательных отношений профилактика, диагностика, консультирование, коррекционная работа, развивающая работа, просвещение, экспертиза);

	
	Кл.руководители нач. кл
	
	

	
	3. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного стандарта основного общего образования»:


	3.1 не обеспечена вариативность направлений психолого-педагогического сопровождения участников образовательных отношений (дифференциация и индивидуализация обучения) диверсификацию уровней психолого-педагогического сопровождения (индивидуальный, групповой уровень класса, уровень организации, вариативность форм психолого-педагогического сопровождения участников образовательных отношений профилактика, диагностика, консультирование, коррекционная работа, развивающая работа, просвещение, экспертиза) 

	(п.25)

	Кл.руководители 
 Ясакова В.Д
Плотникова С.В
Арипова Л.В
	
	

	3.2  Организация, осуществляющая образовательную деятельность, не обеспечена учебниками по музыке (5-7 класс), изобразительному искусству (5-7 класс), физической культуре (5-8 классы), родной язык (татарский), технологии (5-8 классы)  достаточных для освоения программы учебных предметов на каждого обучающегося  
	(п. 28)

	Федорова Е.В
Школьный лаборант

В филиале
Федорова ЗК
	
	

	4. В нарушение постановления Правительства РФ от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети « Интернет» и обновления информации об образовательной организации» МБОУ «Путятинская СОШ» не обновила сведения на официальном сайте образовательной организации, указанной в подразделе «Образование», не позднее 10 рабочих дней после их изменений (отсутствуют образовательные программы начального, общего, основного общего образования в редакции 2018 года)
	(п.3, п.6)
	И.о директора
Школы Допадликова О.Н

Рабочая группа
НОО
	20.04.19
	

	
	5. В нарушение приказа Роспотребнадзора от 29.05.2014 №785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации  в информационно-телекоммуникационной сети « Интернет» и формату представления на нем информации;


	5.1 главная страница подраздела «Основные сведения» содержит неполную информацию о графике работы;

	
	Арипова Л.В И.о директора
Школы Допадликова О.Н
	10.04.2019
	

	5.2 на главной странице подраздела «Структура и органы управления образовательной организацией» отсутствуют сведения о положениях об органах управления с приложением копий указанных положений;
	
	И.о директора
Школы Допадликова О.Н
	10.04.2019
	

	6. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 462  «Об утверждении  Порядка проведения самообследования образовательной организацией» не определен орган управления организации,  к компетенции которого относится утверждение результатов  самообследования.

	
	И.о директора
Школы Допадликова О.Н
	15.04.2019
	

	7. В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих», раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования» не имеют дополнительного профессионального образования в области государственного и муниципального управления, менеджмента и экономики» директор Допадликова О.Н., заместителей директора  С.В. Плотникова,  Л.В. Арипова.

	
	
	1.07.19
	

	8. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 № 276 «Об утверждении порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» аттестация педагогических работников осуществляется в нарушение установленных требований: проведена аттестация на соответствие занимаемой им должности учителя Плотниковой С.В. ранее,  чем через два года после их выхода из отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет 

	(п. 22)
	И.о директора
Школы Допадликова О.Н
	
	

	
	9.  В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.02.2014 № 115 «Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем образовании и их дубликатов»;


	9.1    В  книгах регистрации выданных документов об основном общем, среднем общем образовании отсутствует подпись уполномоченного лица организации, выдавшего аттестат;

	
	Русинов А.Г
Ясаков В.Н
	15.04.19
	

	9.2 Книги регистрации выданных документов об основном общем, среднем общем образовании не содержат дату и номер приказа о выдаче аттестата (дубликата аттестата, дубликата приложения к аттестату).

	
	Русинов А.Г
Ясаков В.Н
	15.04.19
	




Срок исполнения предписания:     «31» июля   2019
Подпись руководителя                       Расшифровка подписи

М.П.
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